
A Krisztus által megérintett ember önmagára talál
2011. július 20. szerda, 22:31

A Csillagpont mindhárom esti áhítatán Steinbach Józsefnek, a Dunántúli   Egyházkerület
püspökének igehirdetését hallgathatják meg a táborozók. A   szerdai prédikáció az esős
időre való tekintettel nem a nagyszínpadon,   hanem az Étkezőcsarnokban hangzott el.
Akik esetleg kiszorultak onnan, a   Kisszínpad kivetítőjén kísérhették figyelemmel az
áhítatot.

Ennek központi igéje a 2 Kor 13: 11–13. volt, amelyből a püspök úr a 11. vers c részét emelte
ki: „a szeretet és a békesség Istene veletek lesz”.

Egy szemléletes képpel, saját példájával indított Steinbach József püspök. A 21. századi
embert az általa látott, élettelennek tűnő, de megérintve és megpöckölve kétségbeesetten
kapálózó szarvasbogárhoz hasonlította. Felülről nézve a mi életünk is ilyennek tűnhet. Ám
ahogy a szarvasbogár is újra életre kelt a püspök úr segítségével, úgy Isten áldott érintésére az
ember is újra elindulhat a helyes úton. Ez csak Isten kegyelme által válhat lehetségessé.
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Ezt követően „a békesség Istene” kifejezés értelmét járta körül az igehirdető. Itt árulta el aprédikáció címét: A Krisztus által megérintett ember önmagára talál. „Ahogy Ő megérintbennünket, rend lesz az életünkben” – hangsúlyozta Steinbach József. Isten értékes embernektart minket, fontosak vagyunk a számára. Kosztolányit idézi, aki így írt minden ember egyedivoltáról: „fán se nő egyforma két levél”. Isten érintése útján rendeződnek a dolgaink, rájövünk,milyen kereteket kaptunk Tőle. Ezeket elfogadjuk, nem akarjuk őket feszegetni, ezekbenboldogok vagyunk, és ezáltal békesség költözik a szívünkbe.A „szeretet Istenének” fogalmáról is beszél a püspök úr, amely itt mást jelent, mint amiregondolnánk. Szeretetét kijelentésében mutatta meg: Jézus, illetve az Ige által. Így rendeziéletünket, és vezet bennünket. A hívő embert Isten igéjén tájékozódó embernek nevezi, akinekegyre érettebbé válik a hite. Arra inti prédikációjának hallgatóit, hogy ne csak„élmény-keresztyének” legyenek, ne érzelmi alapon tájékozódjanak. Az ember a hitét soha necsupán önmaga számára élje meg.Steinbach József igehirdetésének zárásaként arra a következtetésre jut, hogy nincs nagyobbdolog annál, ha valaki rendben van önmagával – Isten által.Császár Boglárka, fotó: Kalocsai Richárd 
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